

2023 年紐約攝影學會第 74 屆就職典禮及春宴場邊側記

疫情趨緩，紐約攝影學會年度新舊交接就職典禮及春宴，今年終於在大家熱烈盼望下恢復舉行。

一月十五日，天寒地凍，寒風刺骨，會員們高漲的熱情，驅走了嚴寒。早在晚宴開幕之前，已紛紛湧入布魯克林新鳳凰大酒樓。三年疫情，未能相聚。會員們彼此開心地相擁，問候敘舊。現場熱鬧沸騰，此時負責幻燈及音響的副會長馮永康先生，在大螢幕上，展示得獎作品，配上優美音樂。會員們觀摩獲獎佳作，從中學習，互磋影藝，閒話家常，現場充滿了溫馨歡樂氣氛。

五點一到，風度翩翩，溫文儒雅主持人余日初先生，及蕙質蘭心，秀外慧中，亦是新上任會長林麗華 (Amy Lam) 女士揭開了序幕。



主持人緬懷過去道出：學會大家庭成員們在 2022 年，共同努力拼搏，鑄造出豐碩輝煌的成績。並展望未來更精益求精，自信滿滿地執著於夢想的追求，一同攜手邁步開展美好的 2023 年。

紐約攝影學會第 74 屆新任會長，林麗華女士在致詞中，感謝會員們的厚愛，董事局的信任。及向良師益友的前任會長梁欣欣女士，三年來的努力成果，真誠致謝。並承諾將全力以赴承擔起《會長》這份榮譽和責任，為熱愛攝影的會員們，提供影藝平台，精進攝影技術及提升藝術水平，讓生活更加多采多姿。



林會長語重心長道出學會值得自豪的特色。學會於 1949 年梁光明等前輩始創，筆路藍縷歷經 73 年的成長茁壯，現今會員遍佈全球，從北美州，到東南亞，中國，遠至南半球紐西蘭，及美國本地各州。全球會員超過三千多人，本地會員三百多人。堪稱歷史最悠久，會員分佈最廣最多享譽國際的攝影學會。



在學術精進上，安排每週會員照片點評，月會，定期現場及線上講座，攝影棚內及戶外實地教學外拍，鼓勵會員積極參與國際性沙龍比賽，以攝影理論及實踐並重為原則，每季的會員季賽外，並每年舉辦由 PSA，FIAP 和 GPU 認證的國際沙龍賽，深受全世界攝影界歡迎及參與。



全體董事和林會長

接著由董事於 2022 年四個季賽中，獲獎者頒發獎狀。及第五十屆沙龍賽中，23 位本地獲獎會員頒發獎狀。同時還頒發了 2022 年服務獎和教學講座感謝狀。



這次非常榮幸有多位嘉賓光臨共襄盛舉：美國攝影學會大都會分會會長區國江先生，美國新澤西攝影協會會長王幼偉先生，美國中文網博主鄭躍飛先生，知名攝影家陳勇先生，知名攝影家林堯，知名攝影記者許振輝，感謝嘉賓們對本會的大力支持及鼓勵！

1976 年入會的資深董事李育德先生，及 1972 年入會的資深會員陳寬先生亦親臨現場指導，是我們後輩的榜樣。

會長今年特地聘請了 12 位影藝有成的老師，成立了強大陣容的《教學研究組》，以促進會員攝影水平，及提升藝術修養為目標。



教學研究組老師接受邀請函



2023 執行委員會接受邀請書



2023 執行委員暨和國際沙龍委員全體工作人員

多才多藝的會員們也藉此展現才華，嚴國淦董事高歌一曲關正杰的《星》，歌聲激情澎湃，振奮人心。容藝輝、曹玲合唱更是完美搭檔，全場陶醉於悠美的合唱中，安可不斷。余日出先生義大利及國語雙語演唱《我的太陽》，渾厚有力的嗓音，專業水平，令人驚嘆！音樂世家出身的聲樂家凌玉瑤女士高歌《口門》餘音繞樑。她和余日出先生合唱《莫斯科的郊外》更是觸動人心，



勾起許多回憶。



壓軸戲抽獎環節，又掀起宴會熱烈歡樂氣氛。這次抽獎禮品，非常豐富，除了學會所提供的貴重獎品外，嘉賓們及眾多會員踴躍慷慨捐贈現金及禮物，加上副會長陳鴻偉先生幽默詼諧主持，驚喜連連，笑聲不斷！

此次活動近 170 位嘉賓及會員們齊聚一堂，歡笑聲貫穿全場，熱愛攝影大家庭的成員們互相鼓勵，關懷，攜手努力追求攝影更高層的境界。

最後在《明天會更好》的大合唱中，劃上完美的句點。



活動圓滿成功閉幕，感謝董事局及會長的領導，更感謝會員們的積極參與志願服務，熱心會員們所展現的凝聚及向心力更是令人動容！

新聞攝影記者李景懷/照片

秘書蘇彩菁/文字





